

『CLINICAL SUPPORT BOOK』 正誤表

このたびは『CLINICAL SUPPORT BOOK』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書の初版(2008年9月30日発行)から2訂版(2015年10月20日発行)までに以下の誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、誠にお手数ではございますが、次のとおり訂正してご使用くださいますようお願い申し上げます。

刷数	訂正箇所	誤	正			
初版～ 初版 12 刷 ・ 2 訂版	⑩解剖 脳血管略語 上から 8 項目  <table border="1" data-bbox="451 1010 914 1048"> <tr> <td data-bbox="451 1010 520 1048">ICV</td> <td data-bbox="520 1010 791 1048">Internal cerebral vein</td> <td data-bbox="791 1010 914 1048">内大脳動脈</td> </tr> </table>	ICV	Internal cerebral vein	内大脳動脈	内大脳動脈	内大脳静脈
ICV	Internal cerebral vein	内大脳動脈				